

我们的价值观

富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善

2015年3月24日 星期二 统筹:安学军 编辑:简洋 美编:杨卫萍 校对:学文

■陇海大院的新故事

被本报报道感动,爱心企业走进陇海大院深入探访 捐助1万元现金,承诺按月捐助高新海生活费150元 “这是实实在在的帮助”

2015年2月27日晚8点,“2014感动中国”颁奖盛典在中央电视台综合频道播出,郑州的“陇海大院爱心群体”和其他感动中国人物一起,隆重当选“感动中国2014年度人物”。辉煌的时刻是短暂的,生活总要回归平淡。将近一个月过去了,高新海和他的邻居们过得怎么样?3月22日下午,在一个活动现场,郑州晚报记者再次见到了他们。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图



爱心企业现场为高新海捐赠一万元现金,还承诺每月给生活补助

爱心企业派人到陇海大院深入探访

从“感动中原”到“感动中国”,获奖之后的“陇海大院”成为焦点,在高新海过渡居住的幸福路5号院,不仅经常有媒体继续跟踪采访,还有外地志愿者前来学习经验,不少企业、单位、个人前来看望。一些市民前来,不为别的,就想问问自己能为他们做些什么。本月初,一个名叫许人杰的中年男子联系到陇海大院的社区主任井勇,表示自己是郑州市美年健康管理有限公司的对外联络负责人,公司领导从《郑州日报》《郑州晚报》上看到有关陇海大院的报道,委托他到高新海家中实地探访,根据需要,为他和爱心邻居们献上爱心。

在高新海家中,郑州报业集团赠送的液

晶大彩电已安装好,电视机的托架可以任意旋转,方便他各角度观看,基本生活用品也都有保证。许人杰说:“本来也想给你捐电视或者电脑,没想到都有了。你们现在还缺啥?我们尽量帮你们解决。”

高新海微笑着说,现在什么也不缺。最后,经常照顾他的“八大员”之一、常思军替他说出了心里话:“老高现在除了低保,每月拿到的工钱工资还是按上世纪70年代的标准,收入十分有限。他每月光吃药就得五六百元,所以经济上的困难还是主要的。我们希望如果真的帮他,能细水长流。”

许人杰听在耳中,记在心上。

活动现场捐赠1万元,并承诺按月捐助生活费150元

据了解,许人杰所在公司一直致力于爱心助老和社会公益:2014年3月,安排了50多名残疾人在公司就业;今年,又给全省范围内的10万名55岁以上的老人,免费发放了“爱心徽章”及防跌倒多用拐杖、夜间安全灯等物资5万多个(套)。

许人杰介绍,今年公司的公益主张是继续扩大“扶老助残”的项目,他们准备对高新海进行切实的帮扶,并由此启动更大范围的爱心援助行动。

3月22日下午,在丰乐农庄,近3000人再次在大屏幕前重温了央视《感动中国》的视频短片,播放结束,邻居们推着高新海走

上舞台,全场掌声雷动。

美年公司负责人现场向高新海捐赠1万元现金和价值近万元的保健品,并承诺按月捐助高新海生活费150元。

“这是一种实实在在的帮助!在舞台上众人瞩目,但光环迟早都会散去,好好过好每一天才是最真实的。今后,邻居们和我肯定还会回到原来的轨道,继续同行,但我真的希望邻居们能多亲近,不要住在新楼好多年了彼此没说过话。只要大家都敞开心扉,冷漠就会越来越少。希望我们陇海大院的精神发扬光大,更希望大家生活的地方都能变成陇海大院!”

有人在西流湖电鱼,举报他!

南水北调的水通过中原大桥南侧的分水口,继续向西流湖内注水,湖面水升高后漫入湖西侧的芦苇荡内,原来在深水中的鱼,纷纷游到芦苇荡中觅食,引来不少钓鱼者。

昨日上午9时许,西流湖公园佛光寺段,不少游人在湖边踏青,9点20分左右,一年轻小伙背着一组大功率蓄电池,不顾水凉,脱了裤子就蹚进浅水里,拿着一根电棍,伸到水里电击捕鱼,他的电棍伸入水中,水底立即漂来一群群小鱼,他使用网兜把大点的鱼捞走,剩下些很小的鱼漂在水面上,像是被电死了。

几位游湖者上前制止:“你这样做是在屠杀,小鱼苗都被你一下电死了,你这一弄,湖里的鱼就完了……”但水中的小伙对游人的制止不理不睬,继续电鱼。一位游人立即拨打西流湖管理处电话,几分钟后,管理处一艘汽艇赶到,电击捕鱼的小伙一看



势头不对,赶紧上了岸就跑。

西流湖管理处的王师傅说,湖内禁止一切形式的捕鱼,尤其是电鱼,“因为电功率较大时,会把大鱼小鱼都杀死,大鱼即使不死也会晕,影响生长,湖内的鱼自然生态平衡会被打破。希望游人一旦发现电鱼者,一定要举报或拨打110报警。” 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

一个电话,打破风湿骨病致残的宿命,改变命运! 《风湿骨病藏医论》免费发放

颈、肩、腰、腿、风湿痛,关节肿胀、僵硬、麻木,蹲不下,行动不便、瘫痪在床!很多风湿骨病患者把膏药当成救命稻草!可不管多贵的膏药,作用不外乎“活血化瘀、缓解局部疼痛”,有些甚至就是涂辣椒素的发热贴,当时缓解,但时隔不久,旧病复发会一次比一次严重;传统口服的中药通过补肾,也是解决了一些问题,但难以全面从根本上铲除病根;推拿按摩、微电等物理治疗当时舒服,但过一晚上后该僵硬还是僵硬,该麻木还是麻木,该痛还是痛;手术不适合心脑血管、高血压病的中老年人,且风险高、并发症多,3年内一般还会复发。

治风湿除骨病 藏药奇方有奇效

早在公元8世纪,在风湿骨病治疗上,藏医药学就走在世界的前列,最具代表性的就是藏族药王玉妥·元丹贡布精心组方,含有安息香、沉香、乳香、藏茴香、木香等7种香料药材的“藏传香药”。两千多年来,它为藏区数十万患者解除了病痛,几乎让风湿骨病在青藏高原绝迹。

近日,出版面世的科普书籍《风湿骨病藏医论》首次揭开了“藏传香药”的神秘面纱。据全国风湿骨病康复指导中心欧阳主任介绍:这本书是风湿骨病患者治疗路上的“明灯”,它将指引所有的患者踏上康复之路。

该书从现代医学的角度系统阐述了各种风湿骨病的根本病因,同时解剖分析了神秘的藏医药理论和“藏传香药”,跨时代地提出了从血液、体液、骨髓、脾胃等方面入手治疗风湿骨病的“藏药三因同治疗法”。来自全国各地数十万患者的康复实例证明,与手术相比,“藏药三因同治”无风险,且费用相对低的多,不管是风湿、类风湿,还是颈腰椎病、关节骨病、痛风,用上藏药都可药到病除,即使原来下不了床、走不了路的重症患者,用上“藏药三因

同治疗法”不过三五天也能和正常人一样起居劳作。

不花一分钱 康复风湿骨病

据了解,随着“藏药三因同治疗法”的推广,全国风湿骨病康复指导中心通过义诊、救助、远程康复指导已经帮助全国各地数十万风湿骨病患者脱离苦海。

为了让更多的风湿骨病患者了解神秘的藏医药并受益于“藏药三因同治疗法”,全国风湿骨病康复指导中心联合国家相关部门启动“风湿骨病、中国行动”康复工程,特向全国风湿骨病患者免费发放5000本《风湿骨病藏医论》,每人限领一次,每次限领一本。

只要你是风湿、类风湿、肩周炎、颈椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、骨关节炎、骨质疏松、骨质增生、腰腿疼痛病患者……患有一种或多种风湿骨病,均可拨打电话免费领取!

为了确保本次公益发放活动的有序进行,风湿骨病患者须拨打4006-222-597报名,经审查符合条件者方可领取,由专业快递免费投递到家。另外,中心还会为每天前50名打进电话的患者建立个人康复档案,指派专家对其免费进行一对一的运动、食疗康复指导。

祛风湿除骨病,《风湿骨病藏医论》 免费发放



★本次免费赠书为惠民公益活动,全程不收取任何费用,全国仅限5000本。
只需您一个电话,书本即可送到家!

全国免费
领取热线 4006-222-597

花您10分钟 助您幸福100年

畅销书籍《食疗秘方》免费赠送

健康活到100岁,活到最高境界,就是通过健康、有效的方法,激发我们自身强大的抗病能力,激活人体循环系统,修复系统功能、恢复系统本能!清五毒排血毒,对抗体内过多的自由基等等,就是激化、恢复我们人体自愈系统的重要方法,以此来达到延年益寿的目的。

中医上说,人体是一个有机的整体,各个器官之间是相互联系的,就像一部机器。心、肝、脾、肺、肾五大脏器如同齿轮一样相互咬合紧密作用,血液就如同是齿轮

的润滑油,和五脏一起维持着人体机能的正常运转。

《食疗秘方》一书图文并茂,浅显易懂。可以帮你发现身体的警讯,更好的预防疾病。本书作者还讲述了很多疾病及抗衰老延年益寿的新理论新方法。

《食疗秘方》一书一经出版就获得好的口碑。

郑重声明:本次赠书免费,不收取任何费用,如有收费,欢迎举报。

免费申领:400-0829-616